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豊川市子ども・子育てに関するアンケート調査 

速報値からみえる回答者の傾向 

 

（アンケート内容） 

 

■目的 

 豊川市子ども・子育て支援事業計画を策定するにあたり、教育・保育・子育て支援に関

する「現在の利用状況」や「今後の利用希望」を把握し、この計画で確保を図るべき教育・

保育・子育て支援の「量の見込み」を算出するために実施。 

 

■対象 

 市内に住む「就学前児童がいる家庭」及び「小学生児童がいる家庭」を対象。 

 

■調査期間 

 平成２５年１０月中旬～１１月５日 

 

■調査方法 

 郵送による。 

 

■対象者数 

 就学前児童がいる家庭  ２，０００世帯 

 小学生児童がいる家庭  ２，０００世帯 

 ※対象世帯は無作為に抽出し、合計４，０００世帯へアンケートを依頼。 

 

 

 

（アンケートの回収状況） 

 

アンケート種類 送付数 回収数 回収率 

就学前児童用 ２，０００ １，０６６ ５３．３％ 

小学生児童用 ２，０００ １，０８２ ５４．１％ 

計 ４，０００ ２，１４８ ５３．７％ 

 

資料４ 
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豊川小学校区

東部小学校区

桜木小学校区

三蔵子小学校区

千両小学校区

牛久保小学校区

中部小学校区

八南小学校区

平尾小学校区

国府小学校区

桜町小学校区

御油小学校区

天王小学校区

代田小学校区

金屋小学校区

豊小学校区

一宮東部小学校区

一宮西部小学校区

一宮南部小学校区

萩小学校区

長沢小学校区

赤坂小学校区

御津北部小学校区

御津南部小学校区

小坂井東小学校区

小坂井西小学校区

無回答

就学前児童（N=1,066) 小学生児童（N=1,082)

(%)

 

（回答者の属性） 

 

○住まいの小学校区 

 

【就学前児童】 

◆ 居住地区については、「中部小学校区」が6.9％と最も多く、次いで「国府小学校区」（6.3％）、

「小坂井西小学校区」（5.9％）、「三蔵子小学校区」（5.8％）、「八南小学校区」「代田小学校区」

（5.2％）の順となっています。 

 

【小学校児童】 

◆ 居住地区については、「国府小学校区」が6.7％と最も多く、次いで「中部小学校区」（6.1％）、

「小坂井西小学校区」（5.8％）、「三蔵子小学校区」（5.7％）、「小坂井東小学校区」（5.4％）の

順となっています。 
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就学前児童（N=1,066)

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 無回答

15.0 18.5 17.8 15.5 14.2 18.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学生児童（N=1,082)

小学校１年生 小学校２年生 小学校３年生

小学校４年生 小学校５年生 小学校６年生

 

○子どもの年齢と学年 

 

【就学前児童】 

◆ 回答のあった児童の年齢の内訳は、「０歳」が7.5％、「１歳」が16.1％、「２歳」が15.8％、

「３歳」が15.4％、「４歳」が14.8％、「５歳」が17.1％、「６歳」が13.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学校児童】 

◆ 回答のあった児童の年齢の内訳は、「小学１年生」が15.0％、「小学２年生」が18.5％、「小学

３年生」が17.8％、「小学４年生」が15.5％、「小学５年生」が14.2％、「小学６年生」が18.9％

となっています。 
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就学前児童（N=1,066)

小学生児童（N=1,082)

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 無回答

 

○子どものきょうだいの数と末子の年齢 

 

【就学前児童】 

◆ 子どものきょうだいの人数は、「２人」が45.1％と最も多く、次いで「１人」が38.7％、「３

人」が13.8％と続いており、子どもの平均人数は、1.78人となっています。 

◆ 末子の年齢は、「１歳」が 22.4％と最も多く、次いで「０歳」が 18.3％、「２歳」が 17.5％

となっており、末子の平均年齢は 2.27 歳となっています。 

 

【小学校児童】 

◆ 子どものきょうだいの人数は、「２人」が54.5％と最も多く、次いで「３人」が27.4％、「１

人」が13.3％と続いており、子どもの平均人数は、2.24人となっています。 

◆ 末子の年齢は、「７歳以上」が 56.3％と最も多く、次いで「５歳」が 9.2％、「６歳」が 8.4％、

「４歳」が 7.7％となっており、末子の平均年齢は 6.96 歳となっています。 
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就学前児童（N=1,066)

小学生児童（N=1,082)

母親 父親 その他 無回答
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就学前児童（N=1,066)

小学生児童（N=1,082)

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

 

○調査票の回答者 

 

【就学前児童】 

◆ 調査の回答者については、「母親」が91.4％と多くなっています。 

 

【小学校児童】 

◆ 調査の回答者については、「母親」が89.3％と多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○配偶者の有無 

 

【就学前児童】 

◆ 配偶者の有無については、「配偶者がいる」が95.1％、「配偶者はいない」が4.6％となってい

ます。 

 

【小学校児童】 

◆ 配偶者の有無については、「配偶者がいる」が92.2％、「配偶者はいない」が7.8％となってい

ます。 
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父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

 

○家庭で子育てや教育を主に行っている人 

 

【就学前児童】 

◆ 子育てを主に行っているのは、「父母ともに」が49.2％と最も多く、次いで「主に母親」が

48.2％となっています。 

 

【小学校児童】 

◆ 子育てを主に行っているのは、「父母ともに」が54.4％と最も多く、次いで「主に母親」が

42.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 


